

# Beszámoló

a 2008-2009-es évi  
tanácsosi tevékenységről

Alulírott Zoltán Hajnal, az MPP soraiban mandátumot nyert személy, a 2008-2009-es évi tanácsosi tevékenységről számolok be az alábbiakban:

a) A rendes és rendkívüli tanácsüléseken részt vettem a megbeszélések, határozat-hozatalok aktív résztvevője voltam. Az MPP részéről, első ízben, indítványoztam a referendum kiírását az autonómia ügyében. Sajnos, akkor a tanácsos kollégáim többsége elutasította indítványozásomat.

Igyekeztem jó kapcsolatot építeni a Törökbálint (Magyarország) város önkormányzatának vezetőségével. Zoltán Csaba polgármester úrral közösen ellátogattunk hozzájárulással az Augusztus 20.-i Szent István Fejedelem emlékére szervezett rendezvény sorozat alkalmával, amelyre Székelyderris Önkormányzata hivelyes meghívót kapott. A találkozás fő célja az ismerkedés és kapcsolataépítés volt, de egy testvérkapcsolat létrehozásának, kiejtésének lehetőségét is megvitattuk.

b) A Kulturális Szakbizottság tagjaként igyekeztem jó viszonyt fenntartani a helyi iskolák, egyházak és Önkormányzat között.

Az alpolgármester asszonnyal együttműködésre megalapítottuk a Helyi Kulturális Egyesületet és elkészítettük ennek dokumentációját.

Minden iskolai illetve kulturális rendezvényen részt vettem, sok esetben szervezőként tevékenykedtem. A Tanács részéről tagja voltam (vagyis) a „János Zrigmond” Általános Iskola Vezetőtanácsának, ezen belül felelek a szülő-iskola kapcsolat megújításáért. Kulturális események, rendezvények szervezésében részt vettem és együtt működtem a községben munkálkodó „Viharvarek Egyesülettel”. A „Végyvár” című helyi lap munkatársa voltam, a református vallás jegyében hasznos tudnivalókat közöltem az olvasókkal. A tanulókban vallásos jellegű pályázatot írtam ki, amelynek részleteit rajt anyagi támogatással is díjaztam.

Segítettem a Rekehymussmai Talunapi Rendezvényssor megvalósításában és lebonyolításában. Ennek keretén belül vezettem a gyermekeknek és fiataloknak szervezett sport-rendezvényt.

Anyát-napi, karácsonyi műsort tanítottam be a község V-VIII-as tanulóinak számára. Ezen műsorok bemutatására kerültek a Rekehymussmai református- illetve unitárius templomban. A tanulókkal megemlékeztünk Bán Péter műfordítóról a Viharvarek által szervezett ünnepség keretén belül.

A „Rendes Gazda, takaros porta” program keretén belül, mint szűrítóg, meglátogattam a pályázók házatárait, elbeszélgettem a gazdákkal, igyekeztem hasznos tanácsokat adni nekik a jövőre nézve.

c). Mindig fontos volt számomra a szociális gondok megoldása. Eért részt vettem az Idősek-napja megszervezésében és lebonyolításában. Verssel, dallal köszöntöttük tanítványaimmal az időseket, de aktívan részt vettem a

az időseknek mint ajánlékromagok kétféle társaságban.  
Ezen kívül igyekeztem elbeszélgetni az idősekkel,  
gondjaikat meghallgattam és esetenként útbaigazítottam  
őket.

Saját erőmből támogatam a szocialisan ráterülő  
diákokat.

Beszámolómban próbáltam objektív lenni és a  
lényegre összpontosítani. Ugy érzem minden telhető  
megtettém azért, hogy a község lakóit szolgáljam.  
Igyekszem a jövőben is munkámat, feladataimat  
lelküismeretesen végezni.

Székelypalota,  
2010. április 22.

Zoltán Flajnal  
MPP tanár  
ZF